## СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Физическое лицо, посещая сайт и регистрируя свои данные на сайте **ООО «Зори Плюс»**, расположенный на домене https://restsyndicate.ru/ (далее — Сайт), принимает настоящее Согласие на обработку персональных данных (далее — Согласие).

Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, субъект персональных данных (далее — Субъект) дает свое согласие ООО «Зори Плюс» (ИНН: 5190025264 / КПП: 519001001, ОГРН: 1135190010779, адрес: 183038, Мурманская область, г. Мурманск, пр-кт Ленина, д. 52, этаж 6 пом. 30, далее — Оператор), на обработку своих персональных данных со следующими условиями:

- 1. Данное Согласие дается на обработку персональных данных как без использования средств автоматизации, так и с их использованием на сайте ООО «Зори Плюс».
- 2. Согласие дается на обработку следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона, данные полученные с помощью сервиса веб аналитики Яндекс Метрика (IP-адрес, браузер, операционная система, поведение на сайте, вебвизор, источник трафика) предоставленные при использовании сайта ООО «Зори Плюс» и на передачу обработки моих персональных данных в ООО «Ресторанный Синдикат» (ИНН 5190919293, ОГРН 1105190006900, юр. адрес 183038, г. Мурманск, пр. Ленина, д. 52, этаж 6) по договору Поручения Оператора.
- 3. Цели обработки персональных данных:
- Регистрация меня на сайте ООО «Зори Плюс» и обеспечения возможности его использования;
- оказание мне информационных и консультационных услуг на сайте ООО «Зори Плюс» в сфере развития моих компетенций (далее Услуги);
- предоставление мне технической поддержки на сайте ООО «Зори Плюс»;
- установление и поддержание связи между мной и Оператором по Услугам;
- направление в мой адрес уведомлений и рассылок по Услугам;
- заключение со мной по инициативе Оператора договоров оказания Услуг (выполнения работ), а также их исполнение; организация моего участия в проводимых Оператором мероприятиях и опросах по оказанию Услуг:
- Оказание Оператором услуг населению.
- 4. В ходе обработки с персональными данными могут быть совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача уполномоченным контрагентам (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

- 5. Согласие дается на поручение Оператором обработки моих персональных данных: фамилия, имя, отчество, контактный номер телефона, адрес электронной почты, предоставленные при использовании Сайта, лицам, осуществляющим техническое обеспечение работы сайте ООО «Зори Плюс».
- 6. Персональные данные обрабатываются до достижения цели обработки либо получения отзыва Согласия.
- 7. Согласие может быть отозвано Субъектом путем направления письменного заявления Оператору в соответствии с законодательством Российской Федерации по адресу: 183038, Мурманская область, г. Мурманск, пр-кт Ленина, д. 52, этаж 6 пом. 30.
- 8. В случае прекращения работы сайта ООО «Зори Плюс» в связи с переносом сайта на новую платформу, редизайном сайта, изменением сетевого адреса сайта (https://restsyndicate.ru/) согласие субъекта персональных данных не прекращает свое действие.
- 9. В случае отзыва Субъектом согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия Субъекта при наличии оснований, указанных в пунктах 2 − 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2006 г. № 152-Ф3 «О персональных данных.
- 10. Настоящее Согласие действует все время до момента прекращения обработки персональных данных, указанного в п. 6 и п. 7 данного Согласия.